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B / Para la estructura que se muestra, se pide
N 7/

1- determinar la carga maxima que puede soportar
sabiendo que:

2.4m * Elmomento maximo (en valor absoluto) de la
barra AB no puede superar los 40 kNm.

* Elmomento maximo (en valor absoluto) de la
barra CBD no puede superar los 60 kNm

> Para la carga P hallada, trazar los diagramas de
caracteristicas (N, M Q), mostrando el equilibrio
del nudo indicado

1,6 m
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5 minutos para hallar las reacciones de vinculo...

2 min 3 min 2 min 5 min



EJERCICIO 27.09.2024

4m 1,5m ——
2xP
1.2P ALLLLLLLLLLLLLLLLLDLLLL L L D e et
"\ B K — Para la estructura que se muestra, se pide
DR g determinar la carga maxima que puede soportar
4.0 P 4.7 P  sabiendo que:

2.4m * Elmomento maximo (en valor absoluto) de la
barra AB no puede superar los 40 kNm.

* Elmomento maximo (en valor absoluto) de la
barra CBD no puede superar los 60 kNm

P > Para la carga P hallada, trazar los diagramas de
caracteristicas (N, M Q), mostrando el equilibrio
del nudo indicado

1,6 m
2.2P C



EJERCICIO 27.09.2024

Diagrama de Momentos
(en funcién de P)
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Esfuerzo Normal (kN)
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